
ESTADISTICAS ENERO 2024 - DIRECCIÓN
COMARCA SIERRAS DE LA VENTANA

Secretaría de Turismo - Tornquist Municipio 

TOTAL TURISTAS
TOTAL REGISTROS

TURISTAS

TOTAL
O. PROVINCIAS: 

O. PAISES:

TURISTAS

* TIPO DE ALOJAMIENTO
TIPO TURISTAS

TOTAL

* MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO
TURISTAS

* ESTADIA PROMEDIO
TURISTAS

* DESTINO ELEGIDO 

7035
2089

CABA 1959
GBA 1873
PROVINCIA BS.AS. 1826
REGION 570
O. PCIAS 775
O. PAIS 32

7035

1742
3147
245
240
63

155
181
1116
146

7035

HOTEL 434
RESIDENCIAL 0
HOTEL BOUTIQUE 0
ALBERGUE JUVENIL 31
ALOJAMIENTO TURISTICO RURAL 7
HOSTERIA 23
CABAÑAS 3416
CASA O DEPARTAMENTO 258
CAMPING 1076
APART HOTEL 53
HOSTEL 40
CASA DE FAMILIA 50
DORMIS 6
BED AND BREAKFAST 10
CASA O DPTO C/ SERV. 154
BUSCA ALOJAMIENTO 418
NO SE ALOJA 1059

7035

6562
368

0
105

7035

1672
3535
576
227

1025
7035

*Los datos son obtenidos por Informantes Turísiticos en las Oficinas de Informes Turísticos de la Comarca Sierras de la Ventana.

Contacto: (0291)4940811 / dttornquist@gmail.com / www.sierrasdelaventana.tur.ar

* PROCENDENCIA DE LOS TURISTAS
LUGAR

LUGAR

TOTAL

TIPO

TOTAL

ESTADIA

TOTAL

La Pampa, Río Negro, Santa Fé, Chubut, Neuquén,

Mendoza, Córdoba, Tucumán, Jujuy, Chaco, Santa Cruz, Formosa, Entre Ríos, 

Tierra del Fuego.

 Brasil, El Salvador, Suecia, Uruguay, Perú, Chile, Venezuela,

Canadá, Colombia, Francia, Holanda.

VILLA VENTANA
SIERRA DE LA VENTANA
TORNQUIST
SALDUNGARAY
VILLA SERRANA LA GRUTA
SAN ANDRES DE LA SIERRAS
RUTA 76
NO SE ALOJA
NO SABE

AUTOMOVIL
COLECTIVO
TREN
OTRO

1 A 3 NOCHES
4 A 7 NOCHES
SUP. 8 NOCHES
NO SABE
POR EL DÍA

O. PAIS
0,5%
O. PCIAS
11,0%
REGION
8,1%

PROVINCIA…
26,0%

CABA
27,8%

GBA
26,6%

PROCEDENCIA

NO SE ALOJA
16,2%
RUTA 76
2,6%
SAN ANDRES DE LA SI…
2,2%
VILLA SERRANA LA GR…
0,9%
SALDUNGARAY
3,5%
TORNQUIST
3,6%

VILLA VENTANA
25,3%

SIERRA DE LA VENTANA
45,7%

DESTINO ELEGIDO

NO SE ALOJA
15,1%
BUSCA ALOJAMIENTO
5,9%
CASA O DPTO C/ SERV.
2,2%
APART HOTEL
0,8%
CAMPING
15,3%
CASA O DEPARTAME…
3,7%

HOTEL
6,2%

ALBERGUE JUVENIL
0,4%

CABAÑAS
48,6%

TIPO DE ALOJAMIENTO

COLECTIVO
5,2%

AUTOMOVIL
93,3%

MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

POR EL DÍA
14,6%
NO SABE
3,2%
SUP. 8 NOCHES
8,2%

1 A 3 NOCHES
23,8%

4 A 7 NOCHES
50,2%

ESTADÍA PROMEDIO


